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“Acesta este Dumnezeul nostru…” 
 

Dragii noștri prieteni, 

Un alt an împreună se apropie de sfârșit. Aici vom împărtăși informații și fotografii, dar cel 

mai important, inimile noastre. Domnul ne-a ajutat până acum, în ciuda situațiilor globale și 

locale. Am simțit rugăciunile celor care au mijlocit pentru noi toți și ca proiectam văzut 

sprijinul financiar, material și practic venind la timp. Recunoaștem că numai în felul acesta 

puteam reuși. Când lucrurile păreau cele mai rele, surprize minunate ne-au ajutat să ne rugăm 

și noi cuvintele lui Isaia: 

Doamne, Tu eşti Dumnezeul meu; pe Tine Te voi înălţa! Laud Numele Tău, căci ai făcut lucruri minunate; 

planurile Tale făcute mai dinainte s-au împlinit cu credincioşie. Căci Tu ai fost un loc de scăpare pentru cel slab, 

un loc de scăpare pentru cel nenorocit în necaz, un adăpost împotriva furtunii, un umbrar împotriva căldurii. 

Domnul Dumnezeu şterge lacrimile de pe toate feţele şi îndepărtează de pe tot pământul ocara poporului Său; da, 

Domnul a vorbit. „Iată, acesta este Dumnezeul nostru, în care aveam încredere* că ne va mântui. Acesta este 

Domnul, în care ne încredeam. Acum, să ne veselim şi să ne bucurăm de mântuirea Lui!” (Isaia 25:1,4,8,9) 
 

Ultimele luni ale anului au trecut foarte repede. Deși copiii noștri rezidenți au petrecut cea 

mai mare parte a acestor trei luni în casă, au multe momente 

memorabile ca acelea incluse aici. Octombrie și noiembrie au fost 

foarte intense în ce privește școala, căreia s-au adăugat sesiunile 

sanitare și cele de informare pe teme de larg interes. Ieșire la 

controale medicale și stomatologice și vizitatorii au fost extrem de 

rari, însă toată lumea din case a fost conectată și motivată.  
 

Decembrie a început cu Ziua noastră națională, 

prima zi cu zăpadă, apoi am sărbătorit pe “Moș 

Nicolae”, când copii și-au amintit povestirea 

despre sfânt și au primit daruri de la el. 

Decorarea fiecărei case pentru aceste sărbători a 

fost un eveniment în sine cu multă distracție și 

recreere – se spune că activitatea de decorare 

alungă depresia și tensiunea acumulată în perioadele de stat în casă …. 
 

Am avut petreceri de pentru patru 

sărbătoriți dintre copiii rezidenți, 

separat în fiecare casă, întrucât am 

încercat să respectăm regulile 

impuse de pandemia Covid. 

Sărbătoriții au fost felicitați virtual 

de copiii din cealaltă casă, grație 

tehnologiei moderne     . 
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Personal – deși am continuat să fim foarte încercați ca echipă în aceste trei luni (în special la Casa Anna de data 

aceasta), am putut simți mereu mâna lui Dumnezeu. Madi, angajată a Casei Anna, și-a dat demisia, cu mare regret, 

din cauza problemelor de sănătate. Flori a suferit o operație la genunchi și a trebuit să stea trei săptămâni în 

concediu medical. Nuti și-a luat, în sfârșit, concediul de odihnă. Carmen a fost în carantină două săptămâni, iar 

Marcel a trebuit să aibă grijă de cei patru copii ai lui, întrucât soția lui și asistenta medicală voluntară a fundației 

noastre a fost spitalizată cu Covid mai mult de o săptămână. Ramona, angajată a Casei Benjamin, a demisionat, 

din nefericire, pentru că trebuie să fie îngrijitor personal permanent pentru unul dintre copiii ei. Mereu este foarte 

dificil dacă unul din echipă lipsește, însă am avut perioade în care patru din echipă au trebuit înlocuiți! Însă 

Dumnezeu ne-a ajutat cu soluția; Carmen face ture la Casa Anna și muncește mai puțin în birou. Ne bucurăm să 

putem spune că am rămas în excelente relații de prietenie cu cele două doamne care au trebuit să părăsească echipa 

noastre și că vom continua să lucrăm împreună pentru Împărăția lui Dumnezeu din zonă. Avem oameni minunați 

în echipa noastră! Am reușit până acum în aceste vremuri dificile pentru că Dumnezeu ne iubește și noi Îl iubim! 
 

Grupul de la after school – Lia and Andrei, voluntarii 

noștri, au păstrat legătura cu copiii și cu familiile lor și 

au ajutat acolo unde a fost posibil. De Crăciun, am putut 

organiza o întâlnire special cu toți copiii de la program și 

fiecare a primit un cadou de la prieteni dintr-o biserică 

din Spania. A fost un timp emoționant pentru că grupul 

nu s-a mai întâlnit în felul acesta de aproape un an! 
 

Familiile în nevoie – desi suntem în secolul 21, iar tehnologia a 

avansat atât de mult, în zona Constanței sunt familii care trăiesc fără 

electricitate și apă curentă, nu au mâncare și nici haine – efectiv, nu 

au nimic, deci nevoia este 

imensă. Aceasta este o 

lucrare gravată în inimile 

noastre și avem o dorință 

puternică să o extindem. 

Suntem recunoscători că, în colaborare cu Banca pentru alimente și cu 

parteneri din Anglia, am continuat și chiar intensificat strădaniile 

noastre de a binecuvânta familii nevoie din județul Constanța. Bilunar am dus 

mâncare, îmbrăcăminte, multe lucruri vitale, 

chiar lemne pentru foc în anumite cazuri. 

Cadouri de Crăciun de la Operation Christmas 

Child (primite prin Asociația “Dar din 

Dragoste”) și literatură creștină a primit fiecare copil din aceste familii. În anumite 

cazuri considerăm că este absolut vital să ajutăm cu proiecte de construcție. O 

cameră pentru una dintre familii este gata cu ajutorul câtorva bărbați voluntari – 

angajați și soți ai unor angajate ale fundației!  
 

Pentru 2021 avem multe nevoi, însă nu le vom enumera aici. Singura pe care o menționăm 

este lucrarea de ajutorare a familiilor lovite de sărăcie. Ne rugăm pentru sponsori care să 

ajute proiectele de construcție, astfel încât să îi putem ajuta pe cei mai săraci dintre săraci. 
 

Suntem atât de recunoscători pentru voi toți, pentru rugăciunile voastre și pentru că suntem 

în inima și în mintea Domnului. Nu știm ce va fi în viitor, dar știm cine ține viitorul! 
 

Eu am încredere în bunătatea Ta, sunt cu inima veselă din pricina mântuirii Tale: 
cânt Domnului, căci mi-a făcut bine! Psalmul 13:5,6 

 

Vă binecuvântăm inimile și viețile în Numele Mântuitorului nostru și sperăm să ne auzim curând!  

Sperăm că ați avut un Crăciun binecuvântat și vă dorim un An Nou plin de harul și protecția Lui! 



 

 

Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 
High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 
 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   
 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 
 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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